

డిజిటల్ కార్డులు రెడ్డి అవుతున్నాయి

జనపదం, హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి కుటుంబానికి డిజిటల్ కార్డులు అందజేసే ప్రక్రియ త్వరలో ప్రారంభం కాబోతున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులపై సోమవారం సచివాలయంలో అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష జరిపారు. మంత్రిలు పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండా సురభి, సీఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. సందర్భంగా డిజిటల్ కార్డుల జారీపై సాధ్యసాధ్యాయలు సాంకేతిక అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష జరిపారు.



జీవో 99 ఎత్తి వేయాలి

హైద్రా కుల్చవేతలపై కేప పాల్ హైకోర్టులో పిల్.

జనపదం, హైదరాబాద్: హైదరాబాదులో కుల్చవే తలను వెంటనే నిలిపివేసే కే పాల్ హైకోర్టులో పిల్ దాఖలు చేశారు. GO నెంబర్ 99 మీద స్టే ఇవ్వాలని సోమవారం హైకోర్టు జడ్జిని ఆశ్రయించారు. హైదరాబాద్ నగర ప్రజలు హైదరాబాద్ వల్ల భయ భ్రాంతులకు లోనవుతున్నారని, ఆదివారం వస్తే అదే విషయంపై సీఎం సలహాదారు ఏ భవనం కులుకుందో అర్థం కావడం లేదని అందుకే జీవో 99 ని రద్దు చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కేప పాల్ తన పిటిషన్ లో కోరారు.



జనపదం

J A N A P A D H A M

హైదరాబాద్ | సోమవారం 30 సెప్టెంబర్ 2024

తెలుగు దినపత్రిక



56 రోజుల్లోనే ఫలితాలు

అక్టోబర్ 9 న నియామక పత్రాలు

జనపదం, హైదరాబాద్: గత జూలై 18 నుంచి అగస్ట్ 5 వరకు ప్రభుత్వం నిర్వహించిన డీఎస్సీ పరీక్షల ఫలితాలను సోమవారం వెల్లడించింది. ఈ మేరకు సచివాలయంలో డీఎస్సీ-2024 ఫలితాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. 56 రోజుల్లోనే ఈ ఫలితాలను వెల్లడించడం గమనార్హం. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 11062 టీచర్ ఉద్యోగాల భర్తీకి విశేష కృషి చేసిన అధికారులకు అభినందనలు తెలిపారు. 1:3 ప్రాతిపదికన ఫలితాలు విడుదల చేసామని చెప్పారు. దసరా లోపు పైనల్ నియామకాలు పూర్తి చేసామని, అక్టోబర్ 9న ఎల్సీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు అందిస్తామని వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లలో ఒకే ఒకసారి డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిందని, పదేళ్లలో వాళ్లు చేపట్టిన ఉపాధ్యాయ నియామకాలు కేవలం 7,857 మాత్రమేనని విద్యను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలన్న ఆలోచన గత ప్రభుత్వానికి లేదని విమర్శించారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధ్యాయ నియామకాల ప్రక్రియ మొదలు పెట్టామని పేర్కొంటూ విద్యకు మా ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందని సీఎం స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో పేదలకు విద్యను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలన్నదే తమ ఆరాటం అని అధికారంలోకి వచ్చిన 30 రోజుల్లోనే 30వేల ఉద్యోగాల నియామక పత్రాలు అందించామని నిరుద్యోగులను దృష్టిలో ఉంచుకుని టెల్ నిర్వహణ తర్వాతే డీఎస్సీ నిర్వహించామని వివరించారు.



టీజీపీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేసాం.. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను త్వరలోనే ప్రక్షాళన చేస్తామని సీఎం చెప్పారు. గ్రూప్ 1 ఫలితాలు ప్రకటించి తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో వారిని కూడా భాగస్వామ్యం చేస్తామన్నారు. మొదటి విధాదిలోనే 60వేలకు పైగా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసి నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేస్తోందని, 100 నియోజకవర్గాల్లో 20 నుంచి 25వకర్లాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం టీచర్ల పదో స్థులు, బదిలీలు చేపట్టలేదని, మా ప్రభుత్వం వివాదాలకు తావు లేకుండా బదిలీలు, పదోస్థుల ప్రక్రియ పూర్తి చేసినందుకు చెప్పారు.

పాలిటికల్ బాస్ల కోసం పనిచేస్తావా?



ఎందుకో నిర్లక్ష్యం

-1962 ఉద్యోగులకు బాసటగా మాజీ మంత్రి హరిష్

జనపదం, హైదరాబాద్: 1962 అంటున్న సేవల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం, 6 నెలలుగా వేతనాలు అందజేయకపోవడం పట్ల మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ముగిసిన వర్షం వైద్య సిబ్బంది పట్ల ప్రత్యేక చికిత్స అందజేయకపోవడం తోపాటు ప్రారంభించిన 1962 -వకర్ల నియామకంపై సందర్భాత్మకంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడం తోపాటు యమని హరిష్ రావు ప్రత్యేక విడుదల చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంసలు సైతం పొంది దేశానికే రోల్ మోడల్ గా నిలిచిన గొప్ప కార్యకర్తలను నిర్లక్ష్యం చేసే మార్గం అభ్యంతరం పరిస్థితుల్లో ముగిసిన వర్షం ప్రాణాలు కాపాడాలనే సవాళయం నీరుగారి పోతుందా.. మరోవైపు వాహన డ్రైవర్, డాక్టర్, ఇతర సిబ్బందికి వేతనాలు అందక నానా అవుతున్న పడుతున్నారు. కుటుంబం పోషణ భారంగా మారి ఆవేదన చెందుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి 1962 వాహనాల్లో మందులు, వైద్య పరికరాలు అందుబాటులో ఉంచాలని, డిప్యూటీ సిబ్బందికి ఆరు నెలలుగా పెండింగ్ లో ఉన్న వేతనాలు చెల్లించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రక్షాళన డిమాండ్ చేసారు.



రంగనాథ్ కి తలంటిన హైకోర్టు

మూసీ పై పిటిషన్లు వెల్లువ

అక్టోబర్ 15న తదుపరి విచారణ

ఓ వక్క హైద్రా, మరో వక్క మూసీ పై నిర్వాహకుల కోర్టును ఆశ్రయిస్తున్నారు. మూసీ నిర్వాహకులపై వామమందు 20 లంచ్ మోషన్ పిటిషన్లు ఉన్నాయని హైకోర్టు దుర్యాసనం తెలిపింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ శాఖల మధ్య సమన్వయం లోపం ఉందిని ఇవాళ వాదనల సందర్భంగా కోర్టు తెలిపింది. రికార్డ్ ను పరిశీలించడంపై గుడ్డిగా ఎలా కూర్చోవచ్చోనని రంగనాథ్ ను న్యాయస్థానం ప్రశ్నించింది. అమీన్పూర్ తాసిల్దార్ హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ చేస్తున్న వసులు కూడా హైకోర్టు సంతోషంగా లేదని హైద్రా కేవలం కూర్చోవేతలపైనే దృష్టి పెడుతున్నట్లు హైకోర్టు భావిస్తుందని తెలిపింది.

- ఆదివారమే కుల్చవేతలు ఎందుకు ?
- హైకోర్టు, చార్జీనార్ ను కూడా కూల్చేస్తారా ?
- చంచల్ గూడ, చర్లపల్లి జైలుకు పంపితే తెలుస్తుంది
- హైద్రా చీఫ్ రంగనాథ్ పై హైకోర్టు ఆగ్రహం

హైకోర్టు, చార్జీనార్ కూడా కూల్చేస్తారా ?

ఎమ్మెల్యే విజ్జె మేరకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ చెప్పిన సమాధానంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన తెలంగాణ హైకోర్టు, ఎమ్మెల్యే అడిగితే గుడ్డిగా చర్యలు తీసుకుంటారా.. రేపు చార్జీనార్ తహసీల్దార్ అడిగితే.. చార్జీనార్, హైకోర్టును కూడా కూల్చేస్తారా ? అని ప్రశ్నించారు న్యాయమూర్తులు. అమీన్ పూర్ కుల్చవేతలపై విచారణ 15వ యామిది పడింది. అప్పటి దాకా యాదాకం స్థితిని కొనసాగించాలని హైద్రా కమిషనర్ తో పాటు, అమీన్ పూర్ తహసీల్దార్ ను ఆదేశించింది హైకోర్టు. కొంటర్లు దాఖలు చేయాలని కోరింది. అలాగే మూసీ ఇష్యూపైనా యాక్టన్ ప్లాన్ ఏంటో తెలపాలని హైకోర్టు ప్రభుత్వాన్ని కోరింది.

ట్రాఫిక్ గురించి పట్టించుకోరా ?

తెలంగాణ ప్రభుత్వం జారి చేసిన జీవో ప్రకారం హైద్రా కుల్చ ఎస్సీ, విదులు ఉన్నాయని.. మిగతా వారిని పట్టించుకోకుండా.. కేవలం కుల్చవేతలపైనే దృష్టిపెడతారా అని హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు ప్రశ్నించారు. ట్రాఫిక్ సమస్యపై హైద్రా కుల్చుల బాధ్యత ఉంది. అయినా పట్టించుకోవట్లేదు. మాదాపూర్ లో ప్రయాణానికి ఎంత భీష్మ పడుతుంటే తెలుసా.. అని ప్రశ్నించారు.

లడ్డూలో కల్చి ఎలా జరిగింది

తిరుమల లడ్డూ కల్చి వ్యవహారంపై సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. విచారణ జరగకముందే కల్చి జరిగిందని ప్రకటన చేయడం భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతీస్తుందని పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా ఆరువారాలను విన్న కోర్టు కనీసం దేవుడినైనా రాజకీయాలనుంచి దూరం పెట్టాలని సూచించింది. దాదాపు గంటపాటు సాగిన వాదనలు విన్న కోర్టు తదుపరి విచారణను అక్టోబర్ 3న తేదీకి వాయిదా వేసింది.

అక్టోబర్ 3కు విచారణ వాయిదా

తిరుమల లడ్డూలో కల్చి జరిగిందని ఏపీ ప్రభుత్వం చేసిన ఆరోపణల మేరకు వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు, టీటీడీ మాజీ చైర్మన్ చైపి సుబ్బారెడ్డి బీజేపీ నాయకుడు, న్యాయవాది సుబ్రహ్మణ్యస్వామి తో

సహా పలువురు న్యాయవాదులు సుప్రీం కోర్టులో వేసిన పిటిషన్ పై సోమవారం విచారణ జరిగింది. ఏపీ ప్రభుత్వం తరపున సిద్ధార్థ లూథ్రా వాదనలు వినిపించారు.



బీజేపీ రైతు హామీల సాధన దీక్ష..

జనపదం, హైదరాబాద్: గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీజేపీ సోమవారం ఇందిరా పార్కులో రైతు హామీల సాధన దీక్ష చేపట్టింది. బీజేపీ లీడర్ ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీలు అరవింద్, ఈటల రాజేందర్ తో పాటు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కిసాన్ మోర్చా నేతలు, రైతులు, పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్

అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతులకు అక్షయవ్యయం పాల్పడ్డా ర మందిపడ్డారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ రాజరికపు పాలనలో కేసీఆర్ ప్రజల్ని బానిసలా చూశారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ లాగ కాంగ్రెస్ పాలన నడుస్తోందని, రైతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పంగ నామాలు పెట్టిందని, ఏడాది పాలన లో కాంగ్రెస్ రైతులకు చేసినదేమీ లేదని విమర్శించారు.

